
Notulen jaarvergadering de Vossenjagers 11-11-2022 
 
1. Opening 

 
o Vossenjagers, van harte welkom op deze ledenvergadering op 11-11-2022. 

Vandaag start ons officiële carnavalsseizoen met de jaarvergadering en de 
stemming voor de Reinaerde. De verkiezing van de nieuwe prins voor 2023 is niet 
nodig. Vorig jaar al er al gestemd maar door alle coronaperikelen nog niet bekend 
gemaakt. 
 

o Afmeldingen: Frank Wezendonk, Mark de Lange, Jos Mijnen, Johnny Messing, 
Bart Jeroen Jansen, Huub Baars, Erik Bolder, Alex Gerritzen , Jan Eefting, ………… 

 
o Voordat we terugblikken op alle mooie momenten van het afgelopen jaar wil ik 

samen met jullie stilstaan bij twee minder leuke momenten. Vandaag bereikte ons 
het bericht dat Annie Westerveld is overleden. Annie heeft veel voor Azewijn en 
voor de Vossenjagers betekend. Ze heeft voor ons veel jaren de pronkzittingen 
vastgelegd op video zoals ze dat bij veel activiteiten in het dorp deed. Ze heeft 
voor haar inzet in Azewijn dan ook in 1994 de Reinaerde in ontvangst mogen 
nemen. Voor haar inzet voor de Vossenjagers in het bijzonder heeft de vereniging 
haar in 2011 het Zilveren Voske gegeven. Eerder dit jaar overleed Marcel Braam. 
Op zondag 31 juli ontvingen we het bericht dat Marcel tijdens zijn vakantie in 
Griekenland een herseninfarct heeft gehad. Een week later kwam het bericht dat 
hij was overleden. Ongeloof overheerste in de vereniging. We waren allemaal 
aangeslagen. Als vereniging hebben we Marcel naar zijn laatste rustplaats mogen 
begeleiden. Mooi maar tevens ook zeer indrukwekkend om te doen. We hebben 
met het bestuur, RV11 en de jagerwiefkes op een waardige en respectvolle 
manier afscheid genomen van een groot carnavalist, Marcel Braam. 
Marcel heeft vele malen als diverse karakters in de buut gestaan. Hier kwam de 
echte carnavalist in hem tot leven. Niks was hem te gek. Hij kreeg de zaal aan 
het lachen maar kon hem ook muis stil krijgen met zijn buut. In 2012 was hij 
prins met zijn motto “Zörg dai-j d’r bi-j bunt”. In november 2012 is hij lid 
geworden van de  RV11 waarmee ook Sandra zich aansloot bij de Jagerwiefkes. 
Sinds november 2019 was hij voorzitter van onze vereniging. Een taak die hij 
serieus opgepakt heeft maar helaas veel te kort heeft mogen uitvoeren. We 
denken met ons alle terug aan alle leuke momenten die we samen hebben gehad 
in zowel de voorbereidingen als tijdens de carnavalsactiviteiten zelf. 
 

Graag een Moment van stilte om deze twee vossenjagers te gedenken 
 
Sandra, Gonny en (Inge). Fijn dat jullie vanavond bij ons willen zijn. We willen 
jullie namens de vereniging een aandenken meegeven. Als dank voor jullie en 
Marcels hebben betekend. Marcel was trots op de vereniging en trots op dat hij 
daar voorzitter van mocht zijn. We hebben voor zijn inzet een bokaal gemaakt 
van de steek met daaraan zijn voorzittersketting en het Jagermeister plaatje. De 
voet is in de vorm van de voorzittershamer. Graag zou ik deze aan jullie willen 
overhandigen.  

 
Overhandiging bokaal. Bos bloemen voor Sandra en bos bloemen voor Gonny.  
Edwin komt met een jagermeister. 

We willen graag als vereniging op Marcel en de carnaval een toost uitbrengen.  
Proost op Marcel en op de Vossenjagers. 



Terugblik 2022:  
 

o Onze vereniging bestaat 55 jaar. Een jaar wat in het teken zou moeten 
staan van het jubileum. Maar hoe anders is het gelopen. Helaas stond 
afgelopen carnavalsjaar weer in het teken van corona. 

o De pronkzitting in januari is voor het tweede jaar op rij niet doorgegaan. 
Geen prins geen motto, geen activiteiten. 

o Ruim een week voor het carnavalsweekend zou zijn kwamen er plotseling 
veel versoepelingen. Er kon toch nog een carnaval georganiseerd worden. 
Met vereende krachten hebben we binnen onze vereniging hebben we in 
een week tijd een programma opgezet. Dit in samenwerking met Edwin 
Wissink. 

o Op donderdag 24 januari: Olde Wievenbal in het cafe. De eerste keer dat 
het georganiseerd werd. Het was een groot succes. 

o Op vrijdag 25 januari: was er in plaats van Pruuve in de buurten, Pruuve in 
het cafe. 

o Op zaterdag 26 februari waar normaliter de optocht zou zijn hebben we 
een prinsentocht gedaan. Veel mensen hebben meegelopen. Met 
medewerking van veel oud prinsen hebben we deze middag tot een succes 
kunnen maken. Tijdens de prinsentocht was er kindercarnaval in de zaal. 
Veel kinderen van de lagere school hebben hier hun carnaval gevierd. Na 
afloop van de prinsentocht was er een carnavalsparty met DJ Dylan. Al 
met al toch nog een mooie carnavals zaterdag.  

o Op zondag 27 februari was er nog fruhshoppen in het cafe.  
o Met vereende krachten hebben we het weekend tot een succes kunnen 

maken. 
o De jeugdpronkzitting kon ook in januari niet plaats vinden. Deze is 

verplaatst naar de zomer. In samenwerking met de lagere school is er een 
programma opgesteld met een heuse prinspresentatie en diverse buuts in 
de gymzaal en een rondgang met de prinsenwagen door het dorp. Een 
leuk programma waarbij Tim Wicherink gepresenteerd werd als jeugdprins 
ge-assisteerd door de adjudanten Sidny Mekers en Nicolle klein Obbink. 

 
Graag wil ik alle vossenjagers bedanken die zich afgelopen jaar hebben ingezet  
en een steentje hebben bijgedragen voor een geslaagd carnavalsjaar. 

  
  



 
2. Mededelingen 
 
• Koffie en 1e consumptie is van de vereniging 
• Wijziging in de agenda, stemming aanpassing statuten doen we als punt 5 voor 

de bestuursverkiezing. Dit in overleg met de notaris. 
• Datums Carnaval: 

o 13 november: verkiezing jeugdprins 
o 13 januari: plaatsbespreken 
o 21 & 22 januari: pronkzittingen 
o 29 januari: jeugdpronkzitting 
o 18 febuari: optocht + bal  
o 19 februari: kindercarnaval en carnavalsavond 
o 20 februari: fruhshoppen 

 
Zie ook: www.vossenjagers.nl: daar staat dit overzicht ook (en veel meer) 

 
• Bestuur Jagermeisters: bestond afgelopen jaar uit Theo Bolder, Eric Bolder en 

Rens Berntsen. Theo heeft de drie jaar er op zitten, en zijn plek zal worden 
ingenomen door Rene Berntsen. Heren, veel succes met het organiseren en ik 
hoop dat veel jägermeister weer aanwezig zullen zijn tijdens de pronkzittingen en 
de optocht. 

 
 
3. Notulen jaarvergadering (11-11-2016)  
 
• Notulen zullen worden voorgelezen door Marco Pruijs.   
                                 
                                                                                                                                        
4. Begroting, financieel verslag en benoeming kascontrole   

 
• Financieel verslag door Joost Wessels 
• Goedkeuring door Kascontrole (Marco Heuvels en Nico Kobessen) 
• Tijdens de vergadering zijn er geen opmerkingen naar voren gekomen en 

hiermee wordt het financieel verslag goedgekeurd door de vergadering 
• Benoeming nieuwe Kascontrole (Nico Kobessen en  Frans Pruijs) 
 
5. Stemming aanpassing statuten 
In overleg met notaris Van de Reijt & Reijenga is besloten om dit agenda punt 
vanwege organisatorische redenen voor de bestuursverkiezing te zetten. Vanaf dit 
voorjaar hebben we gezamenlijk met meerdere verenigingen gekeken af de statuten 
nog wel actueel waren. Dit komt voort uit het feit dat de Kamer van Koophandel 
vroeg om een inschrijving van de bestuursleden in het UBO register. In dit register 
word opgenomen wie er welke rechten heeft binnen een vereniging. Dit werd door 
meerdere verenigingen aangegrepen om de statuten te updaten. Zo ook voor ons. 
Gezamenlijk met meerdere verenigingen uit Azewijn hebben we aan notariskantoor 
Van de Reijt & Reijenga gevraagd om dit voor ons op te pakken. Het bleek dat de 
statuten in het verleden nooit bij de KvK zijn gedeponeerd en dat we op zoek 
moesten naar de oude statuten. We zijn in onze archieven gedoken om de oude 
statuten boven tafel te krijgen. Uiteindelijk hebben we ze gevonden, de statuten 
gemaakt bij de oprichting. Mooi uitgetypt op briefpapier van aannemingsbedrijf Wim 
de Lange. Ze waren wel toe aan een update laten we maar zeggen. 



Het notariskantoor heeft nieuwe opgesteld die we vanavond op onze vergadering bij 
stemming moeten goedkeuren. De statuten zijn opgemaakt volgens de meest actuele 
wetgeving. Met deze statuten is alles juridisch afgedicht en kunnen we jaren vooruit. 
Niemand heeft zicht afgelopen week gemeld bij mij om ze in te zien. Ook voor de 
vergadering is hiervan (geen) gebruik gemaakt. Dit zou betekenen dat de 
vergadering ons het vertrouwen heeft gegeven dat we het juist hebben opgesteld. 
Graag wil ik de stemming over het vaststellen van de statuten doen door middel van 
handopsteken. Graag de hand opsteken wie niet akkoord gaat met de nieuwe 
statuten. 
 
Tijdens de vergadering heeft niemand zijn of haar hand opgestoken en hiermee zijn 
de nieuwe statuten akkoord bevonden.  
 
Bedankt voor het gestelde vertrouwen we gaan komende week bij de notaris alles 
afwerken en dan ook deponeren bij de KvK. 
 
 
6. Bestuursverkiezing: 
• Aftredend en herkiesbaar: Dik-Jaap Wentink. 
• Door het wegvallen van Marcel is er een vacature ontstaan.  

 
Omdat er geen tegenkandidaten zijn binnen gekomen betekent het dat Marco nieuw 
in het bestuur komt en ik zitting in het bestuur zal voortzetten.  
 
Marco, je loopt al een jaartje mee als beoogt opvolger van mij als secretaris. 
Afgelopen jaar hebben we de werkzaamheden al samen uitgevoerd. Je gaat de 
functie van secretaris in het bestuur vervullen. Ik heb al gezien dat ik een waardig 
opvolger heb. Ik wens je veel succes toe in je nieuwe bestuursfunctie. 
 

Marco de groene steek en ketting RV11 innemen en de rode steek en de 
ketting van secretaris overhandigen.   

 
Ik zelf begin inmiddels aan mijn 7e jaar als bestuurslid. Het was de bedoeling om 
nu te stoppen bij de vereniging en mijn taken over te dragen. Door het wegvallen 
van Marcel kwam de functie van voorzitter vrij. We hebben afgelopen najaar 
gezamenlijk met bestuur en RV11 gekeken hoe we die kunnen invullen. Het bestuur 
heeft mij gevraag om in deze uitzonderlijke situatie nog een jaar als bestuurslid aan 
te blijven en om de functie van voorzitter op mij wil nemen. Voor mij ook wel een 
lastige keuze omdat je na 18 jaar bij de vereniging ook plek wil maken voor nieuwe 
leden. Maar na zo’n turbulent jaar wil je de vereniging ook niet achter laten. Ik heb 
aan het bestuur en de raad elf kenbaar gemaakt dat ik de functie nog 1 jaar oppak 
en dat 2023 mijn laatste jaar zal zijn. Ik zet nog een jaar flink de schouders er onder. 
 

Marco overhandigd mij de voorzittersketting 
 
Raad van Elf: 
• Ook binnen de RV11 zijn er wijzigingen. 
• Frank Kobessen heeft dit jaar te kennen gegeven te willen stoppen als lid van de 

raad van elf. Frank, sinds 2014 ben je lid van de raad van 11. 7 jaar heb je je 
ingezet voor de vereniging. Je hebt in die jaren veel werk verricht. Met name als 
het om technische zaken ging. We willen jou dan ook hartelijk danken voor jou 
inzet. (applaus) 
In januari zullen we tijdens de pronkzitting nogmaals stilstaan bij je afscheid. 



 
 

• Door het aftreden van Frank en het doorschuiven van Marco naar bestuur 
kwamen er twee plaatsen vrij bij de raad van elf. Deze plaatsen zijn zullen 
worden ingevuld door Jimmy Cornielje en Gerjan Hansen. 
Jimmy en Gerjan, veel succes als nieuw lid van de raad van Elf en wij wensen 
jullie samen met jullie partners Elin en Willeke een fijne tijd toe bij de 
Vossenjagers. 
 

Dave overhandigd de steek en ketting aan de heren. 
  

Heren heel veel succes en plezier komende jaren.  
 
 
7. Verkiezing de Reinaerde 
• Uitleg wie mag stemmen en hoe procedure in elkaar zit  

▪ 1e stemronde Reinaerde (1, 2 of 3 namen invullen die elk even 
zwaar mee tellen. Je kunt ook geen reinaerde invullen. Bij 30% van 
de stemmen is er een winnaar.) 

▪ Er zijn een aantal stemmen uit het dorp al bij ons binnen gekomen. 
Deze stemmen worden meegenomen in de telling als 1 stem. 

 
• Indien 2e stemronde Reinaerde: Bekend maken 5 namen 

o Uit het dorp:  
▪ Azum FM voor marathon uitzending met de kerst 2021 voor het 

inzamelen van geld voor het dorpshuis. 
▪ Marcel Braam postuum voor de inzet bij de vossenjagers, vv 

DenDam en in zijn algemeenheid. 
▪ 2x Rens Berntsen Voetbal trainer jeugd en bij de dames DenDam 

netterden, Vossenjagers, Schutterij ect. 
 
 
8. Rondvraag 
• Gert Welling: Buitenaf hebben bepaalde mensen geen uitnodiging gehad.  

o Antwoord voorzitter, dit nemen we mee voor volgend jaar  
• Rens Berentsen: in de appgroep van de Jagermeisters zit niet iedereen in.  

o Samen moeten we hier een oplossing voor bedenken.  
• Wim Messing: stelt voor om een foto te maken van de Jagermeister voor de krant  

o Foto is dezelfde avond nog gemaakt.  
 

 
9. Sluiting 
• Tenslotte wil ik jullie bedanken voor de aanwezigheid hier vanavond, en wens ik 

iedereen een heel mooi en vooral gezellig carnavalsjaar 2023 toe en sluit ik de 
vergadering. De vergadering wordt om 22:00 uur afgesloten door de voorzitter.  

 


